

据新华社北京1月20日电 国家统计局20日发布数据,经初步核算,2014年中国国内生产总值636463亿元,按可比价格计算比上年增长7.4%。呈现出增长平稳、结构优化、质量提升、民生改善的良好态势。

分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%,三季度增长7.3%,四季度增长7.3% (四季度环比增长1.5%);分产业看,第一产业增加值58332亿元,比上年增长4.1%;第二产业增加值271392亿元,增长7.3%;第三产业增加值

306739亿元,增长8.1%。

农业生产形势较好,工业生产运行在合理区间。全年全国粮食总产量达到60710万吨,比上年增加516万吨,增长0.9%;全国规模以上工业增加值按可比价格计算比上年增长8.3%,其中12月份规模以上工业增加值增长7.9%,环比增长0.75%。

2014年我国结构调整稳步推进,全年第三产业增加值占国内生产总值的比重为48.2%,比上年提高1.3个百分点,高于第二产业5.6个百分点;需求结构继续改善,全

年最终消费支出对GDP增长的贡献率为51.2%,比上年提高3个百分点;城乡居民收入差距进一步缩小,全年农村居民人均可支配收入实际增速快于城镇居民人均可支配收入2.4个百分点,城乡居民人均可支配收入倍差2.75,比上年缩小0.06;节能降耗继续取得新进展,全年单位GDP能耗比上年下降4.8%。

S要闻速递
YAOWENSUDI

市四届人大五次会议隆重开幕

任振鹤主持大会 丁小强作政府工作报告



图为大会会场。记者 张大乐 摄

省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起。

报告提出,今年全市经济社会发展主要预期目标是:生产总值增长10%左右;规模以上工业增加值增长12%;固定资产投资增长20%;社会消费品零售总额增长13%;一般公共预算收入增长14%;出口总额增长12%;城镇常住居民人

均可支配收入增长10%;农村常住居民人均可支配收入增长10%以上;居民消费价格涨幅控制在3.5%以内;城镇登记失业率控制在4.6%以内;人口自然增长率控制在6.5‰以内;全面完成省定节能减排任务。围绕实现上述目标,重点抓好以下七个方面的工作:一是保持经济平稳较快发展;二

是促进产业结构优化升级;三是更大力度深化改革开放;四是推动大众创业、万众创新、全民创富;五是做优做美绿色城乡;六是坚持不懈推进生态文明建设;七是切实改善民生福祉。

围绕建设法治政府,丁小强说,市政府将以建设法治政府为核心,加强政府自身建设。一是全面推进依法行政。把依法行政贯穿政府工作始终,自觉养成依法办事的习惯,确保政府一切工作在法律框架内运行。二是强化权力运行监督。坚决维护市委的领导,自觉接受人大及其常委会的法律监督、工作监督和政协的民主监督,主动接受新闻舆论和社会公众监督,广泛听取各方意见,认真做好人大代表议案、建议和政协委员提案办理工作。三是加强廉政建设,提高政府执行力。认真落实党风廉政建设主体责任,坚持“一岗双责”和“力度统一”,严格执行中央八项规定,省委六条意见和市委七项要求,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。

丁小强最后说,发展成就令人鼓舞,改革势头催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在市委的领导下,凝聚全市人民的智慧和力量,解放思想,乘势而上,敢做敢为,善作善成,加快推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列,满怀信心建设咸宁更加幸福美好的明天!

胡建华、王远鹤、王汉桥、吴晖、王济民、张方胜、王炽松、镇方松、闫英姿、曾国平、蔡光兴、刘太宗、周力、杨荣才、吴鸣虎、殷德才、熊登赞、关苏、汪凡非、彭育园、吴基良、夏再兴、王继成、戴国强、叶振华、皮凌等在主席台就座。

在主席台就座的还有:曾经担任市(原咸宁地区)四大主要领导职务的老同志程光亮、刘显勤、饶鹏、刘彦其、李旺盛、余家驹、林永生、陈鸿驰、边一山和主席团其他成员。

会议以举手表决的方式,通过了市四届人大常委会委员选举办法。

在咸全国和省人大代表、出席市政协四届四次会议的全体委员、市政府组成成员及机关团体、企事业单位负责人列席了会议。

丁小强参加赤壁嘉鱼解放军武警代表团审议时强调

一心一意谋发展 一以贯之促民生

本报讯 记者饶红斌报道:昨日下午,市委副书记、市长丁小强到赤壁、嘉鱼、解放军武警代表团与代表们畅谈发展大计,共绘崛起蓝图。

赤壁在全市发展中一直发挥着龙头、领跑、示范作用,经过这些年来赤壁市委市政府的精心努力,发展态势保持很好;嘉鱼是典型的江南鱼米之乡,嘉鱼县委县政府科学规划统筹城乡发展,在项目建设、基础设施建设、公共设施建设等方面亮点纷呈;驻咸部队过去一年来对全市经

济社会发展大力支持,对咸宁跻身“千亿俱乐部”起到了助推作用。

丁小强说,发展是解决所有问题的关键,目的是改善民生,让广大老百姓过上更加幸福、美好的生活。我们要一张蓝图画到底、一心一意谋发展、一以贯之促民生。发展要把握重点,首先是抓项目和投资,要在突出工业的同时,均衡发展第一、三产业。赤壁要在建设强而优中等城市的道路上砥砺奋进,争取早日实现这一目标;嘉鱼要紧抓国家建设长江经济带的重

大战略机遇,围绕长江经济带开发,打造经济强县、滨江城市。

丁小强说,政府做任何事情都不能忘记为老百姓谋福祉。当前的主要任务是保就业、保收入、促增长。我们要以改善民生为根本,加大改革创新力度,采取综合措施,切实解决经济规模不大,产业特色不鲜明,企业自主创新能力不强,市场机制作用发挥不充分,城乡区域发展差距较大,社会事业发展欠账较多的问题,通过抓项目和投资做大总量,在加快发展中

转方式、调结构,努力做强、做富、做高、做美咸宁。

在解放军武警代表团,丁小强说,我市正狠抓改革攻坚,在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起。市委市政府将一如既往支持国防建设和驻咸部队建设,进一步加强国防动员、国家安全、民兵预备役和人防工作,尽心竭力做好拥军优属工作,坚定不移地推动军民深度融合,希望军民携手共创新美好明天。

人大代表分组审议政府工作报告

本报讯 记者朱哲报道:昨日下午,参加市四届人大五次会议的代表们对政府工作报告、咸宁市绿色崛起发展规划进行认真审议。

代表们一致认为,《政府工作报告》总结成绩用数字说话,实事求是;部署今年工作目标明确、措施得力,必将推动我市在新常态下把握新机遇、谋求新发展。报告句句紧扣改革,字字关乎民生,符合发展实际,体现了求真务实、开拓创新的精神,

展示了迎难而上、勇担责任的魄力,是一篇凝聚思想、提振人心、务实为民、掷地有声,集中反映全市智慧和群众意愿的好报告。

大家在审议中谈到,回顾2014年,面对错综复杂的经济形势,市委市政府带领全市人民从容应对挑战,奋力攻坚克难,牢牢把握“一体两翼三纲五重”总要求,适应经济发展新常态取得良好开端,全面深化改革实现良好开局,取得的成绩有目共睹:综合实力稳步攀升、项目建设提速见

效、生态环境增创优势、人民生活持续改善,值得点赞。

对于《政府工作报告》中作出的2015年工作部署,代表们认为,总体思路清晰,预期目标合理,主要任务明确。报告以适应新常态、应对新挑战的宽阔视野,提出了层层推进的务实举措,重点抓好保持经济平稳较快发展,促进产业结构优化升级,更大力度深化改革开放,推动大众创业、万众创新、全民创富,做优做美绿色城

乡,坚持不懈推进生态文明建设,切实改善民生福祉等七个方面工作,符合咸宁实际,操作性很强,必将推动咸宁经济社会发展再上新台阶。

会场上,代表们畅所欲言,气氛热烈,纷纷发表意见和建议,为咸宁的发展出谋划策,希望政府按照政府工作报告提出的各项举措,全面完成“十二五”规划任务,在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起。

政协委员分组讨论政府工作报告

本报讯 记者饶红斌报道:昨日下午,出席市政协四届四次会议的政协委员们分组讨论政府工作报告和咸宁市绿色崛起发展规划。

分组讨论中,委员们发言踊跃,讨论热烈。委员们认为,政府工作报告主题鲜明,客观全面,实事求是地总结了2014年各项工作,对2015年的工作部署脉络清晰、重点突出。2014年,我市在着力推动

产业转型、着力激发市场活力、着力统筹城乡发展、着力兴办民生实事、着力转变政府作风等方面取得了显著成绩。成绩的取得,得益于市委的坚强领导,得益于社会各界、全市人民的共同努力。

委员们认为,做好今年的工作,意义重大。要全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央、全省经济工

作会议和市委四届四次、五次全会的部署,坚持“效速兼取、去稳竞进”工作总基调,牢牢把握市场、绿色、民生“三维”纲要,主动适应经济发展新常态,把转方式调结构放在更加重要位置,狠抓改革攻坚,推进法治建设,突出创新驱动,加强民生保障,全面完成“十二五”规划任务,在推进省级战略咸宁实施中加快实现绿色崛起。

委员们表示,面对经济发展新常态,将更好地履行参政议政职责,围绕市委、市政府的中心工作和人民群众关注的热点难点问题积极建言献策,凝聚全市人民的智慧和力量,解放思想,乘势而上,敢做敢为,善作善成,加快推进省级战略咸宁实施干在实处走在前列,满怀信心建设咸宁更加幸福美好的明天,为全市经济社会发展做出更大的贡献。

胡建华参加政协联组讨论时强调
立足大局 协商议政

